GEMEINDE SPREITENBACH

Herleitung Héhenmasse 1:250

Einfamilienhauszone E2

A - Ebene

B - Hang, Anordnung parallel zum Verlauf HOhenkurven
C - Hang, Anordnung parallel zum Verlauf Héhenkurven
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Herleitung Héhenmasse 1:250

Wohnzone W5

A - Ebene

B - Hang, Anordnung parallel zum Verlauf HOhenkurven
C - Hang, Anordnung parallel zum Verlauf Hohenkurven
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Herleitung Héhenmasse 1:250

Wohn- und Gewerbezone WG3

A - Ebene

B - Hang, Anordnung parallel zum Verlauf HOhenkurven
C - Hang, Anordnung parallel zum Verlauf Héhenkurven
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GEMEINDE SPREITENBACH

Herleitung Héhenmasse 1:250

Wohn- und Gewerbezone WG4

A - Ebene
B - Hang, Anordnung parallel zum Verlauf HOhenkurven
C - Hang, Anordnung parallel zum Verlauf Hohenkurven
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